

Мисюк Артур Петрович



Родился в 1966 году в городе Щучине. Окончил Гродненское музыкальное училище. Преподаватель по классу баяна.

Трудовую деятельность начинал преподавателем по классу баяна Князевского филиала Зельвенской музыкальной школы. В 1985 году был призван в ряды Советской армии. Проходил службу в Афганистане.

В 1988 году принят на работу в колхоз «Красное знамя» в музыкальную школу в качестве преподавателя. В 1989 назначен директором музыкальной школы. С 1991 года работает учителем по классу баяна в государственном учреждении образования «Щучинская детская школа искусств».

Председатель Щучинской районной организации «Общественное объединение Белорусский союз ветеранов войны в Афганистане».

Контактный телефон: 28937